YAOWEN

寒潮袭 送温暖 2020民生实事盘点⑦

■记者 胡佳英 通讯员 徐冰艳 陈明远

本报讯 昨天中午,钟埭街道花园社区居家 养老服务照料中心的工作人员陆蓉蓉来到住在花 园小区西区的孤寡老人陆叙宝家里,为她送来了 围巾、帽子、手套、保暖杯等生活用品。强冷空气 来势汹汹,钟埭街道居家养老服务照料中心的工 作人员纷纷走访看望孤寡老人、困难户,为他们送 上防寒物资、检查管道等,确保他们温暖安全地度

家住花园社区的陆叙宝,现孤身一人居住,她 的两个儿子及老伴都先后过世。拿到帽子、围巾 等防寒物品的陆叙宝,仔细摸了摸,并迫不及待地 戴上了,直呼"暖"。"今天非常开心,他们给我送了 好多东西,我心里暖呼呼的,他们来看我、想到我, 我更开心。"陆叙宝说。"我们这次上门,主要是看 看突然降温情况下,老人身体有没有什么变化。 如果有变化,我们也会第一时间采取措施、提供帮 助,希望老人们能够健康、平安地度过这个寒冬。" 陆蓉蓉告诉记者,其实他们平时也非常关注特殊 困难老人的身体健康,通过走访随时掌握他们的 身体状况。

据了解,钟埭街道目前有登记孤寡老人30 人,低保及低保边缘户近130户。此次在寒潮来 临前,钟埭街道组织村社区干部、居家养老服务照 料中心工作人员对该群体进行了走访慰问,从细 节上关心关爱他们,确保他们温暖、安全度过本次 低温寒潮期。走访慰问期间,工作人员还仔细查 看了他们家里的自然水管道、天然气管道等,叮嘱 老人这两天低温寒潮,尽量避免外出。

我市通过国家知识产权 强县工程示范市验收

上接 C1 版 =

示范期间,我市共培育国家知识产权示范企 业1家,优势企业3家,浙江省商标品牌示范乡镇 2个,省级商标品牌示范企业3家,省级专利示范 企业9家,嘉兴市专利示范企业9家,新增贯标认 证企业21家。新增中国专利金奖1项,中国专利 优秀奖1项。全面加大知识产权维权和执法力 度,共调处专利侵权纠纷354起,查处假冒专利案 件87件,共查处商标违法案件134件,共移送商标 违法案件36件,罚没款达到1310万元,增强了打 击的威慑力,形成了知识产权保护合力。

关于查找弃婴(儿童)生父母的



某女孩,2017年5月11日 出生(估),2017年5月11日 被遗弃在平湖市新仓镇新仓 老菜场厕所门口,被捡拾时用 米黄色棉袄、棉裤包裹。请弃 婴(儿童)生父母或其他监护 人自公告之日起60天内,到平 湖市行政服务中心民政局窗

口认领, 逾期未认领的,视为查找不到生父母

的弃婴和儿童。联系电话:85061753

平湖市社会福利院 平湖市民政局 2020年12月30日

停业公告

感谢您一直以来的支持与厚爱。平湖市新 埭镇中泰KTV嘉凯城店因生意变动,将于2021年1月10日起正式停止营业。自本公告发出起 至停业前,请原充值卡会员尽快来店消费或办理

咨询电话:15862644245 陈先生 平湖市芭乐迪娱乐有限公司 2020年12月30日

加快医院建设 增强医疗服务

■记者 华婷婷

【实事项目】医院建设项目

【民生现场】尽管之前因调概 原因推迟了建设进度,但5月中旬 项目土建工程正式开工以来,市妇 保院项目早已按下了"加速键"。

进入冬季以来,因为日照短, 晚上气温又低,施工进度难免受 影响,但在项目现场,钢筋班组、 木工班组等都铆足了劲,紧张有 序地投入到施工建设之中。"我们 工地从夏季施工开始,人数一直 在300人左右,进入冬季施工后 增加到360人到400人,目前仍在 加班加点施工,希望在年底前保 质保量完成任务。"市妇保院项目

心、血站)新建项目规划用地面积 62.8亩,项目计划建设妇保院住 院床位300张,同时标准化建设 疾控中心、血站用房,整个项目计 划在2022年年底交付使用。截 至目前,地下室结构已全部完成, 住院医技楼将完成二层楼面,将 如期实现本年度目标。

【民生报表】坚持项目总进度 和年度施工计划不变、项目创优 目标不变、坚持文明安全施工原 则不变,这"三个不变"吹响了今 年医院基建项目攻坚发展的冲锋 号。作为市区在建的三个医院项 目,中医院迁建项目、妇保院(疾

据了解,市妇保院(疾控中 院扩建(二期)项目目前都正在根 据实际情况因情施策,优化施工 方案,抢抓施工进度。

> 为充分满足百姓的就医需 要,我市也大力增强医疗服务能 力,打造一流品牌医院。市第一 人民医院扩建(二期)正在建设的 科技综合楼,功能涵盖了临床技 能培训与考试中心、医院图书馆 和信息中心等,现已基本完成8 层结构施工。而项目另一地块拟 建的综合楼,最大的特点在于地 下一层的核医学治疗中心用房, 因为设计流程和规范要求都非常 严格,所以施工难度相当大,现已 完成地下层结构。

今年夏天提前结顶后,我们将继 续振奋士气推进后续的招标、安 装等工作。"市卫生健康局基建管 理人员邱君杰介绍道。目前中医 院已完成裙房结顶,进入安装阶 段,完成安装工程25%,也已完成 年度计划,中医院项目将在2022

年10月竣工验收。 尽管受到年初疫情影响,今 年医院建设项目还是通过不断抢 工期、赶进度,基本完成年度计 划。"医院只要没有建设完成投入 使用,项目建设难度依旧存在。" 邱君杰说,在今年建设三个主要 项目中,常常会遇到各种不确定 的突发情况,但是遇到这种时候

也必须迎难而上,树立"必须完 成"的意识。

嘉興0於 平湖版

方法总比困难多。遇到困难 时,市卫健局积极组建各个项目 专项组、增加施工人员、加班加点 完成任务。明年,还将继续加快 推进医疗基础设施建设,努力推 动各项目高质量建设,让医院建 设工程早日惠及千家万户

【百姓点赞】市民宋佳伟: 医院 建设一直是我们市民关注的焦点, 好的医疗环境更能满足我们对健 康的追求和需要,希望医院在建设 时既要赶进度,也要保质量





近日,在林埭镇的浙江博宏残疾人之家,残疾人员工正在自己的岗位上工作。据介绍,随着该 残疾人之家的投入,我市各镇街道实现了全覆盖,进一步推进了我市残疾人就业工作。

养老有"温度" 敬老有"温情"

■记 者 金睿敏

通讯员 唐文雅

本报讯 日前,国家卫生健 康委、全国老龄办联合发布《关于 表彰2020年全国"敬老文明号" 和全国"敬老爱老助老模范人物" 的决定》,授予巾老年公禹 2020 年全国"敬老文明号"荣誉称号。

近日,记者走进该老年公寓, 重新粉刷改造后的房间焕然一 新,水电、暖通、通风都在正常运 行,白色的墙壁和黄色的过道相 得益彰。走过走廊,两旁都配有 安全扶手,方便老人行走和轮椅

里。暖暖的阳光透过窗户照射进 来,一派温暖的景象。

"在这里住了4年多了,这里 就是我的'家'。"钟连宝拉着记者 清晰,只因患有白内障,很多家务 说。 都不能做。她笑呵呵地告诉记 活一点都不愁。住在这儿每层都 24小时不间断的生活照护。此

推行,无障碍设计都"藏"在细节 能力评估结果,执行分级护理制 度。"除了为每位老人配备责任护 理员外,我们还为每位老人建立 健康档案,以便及时掌握老人思 想、身体状态,从而实施相应的护 的手笑着说。76岁的她思路依然 理照护。"市老年公寓相关负责人

·日三餐"是服务的 老人的"-者,虽然眼睛看不太清,但她对生 重点,很多老人因身体原因,忌口 的食物多种多样。因此,在控盐 设有护理站,每天都有护理员过的基础上,实行包餐制和定菜制 来询问她的身体状况,为她提供 两种形式,针对老人的身体状况 提供个案配餐,提供有糖尿病餐、 外,公寓还设有自理陪护区、失能 痛风餐、流质餐、半流质餐等特种 照护区、失智照护区,针对老人的 餐。此外,为了提供更加美味营

老人代表会共同组成一个膳食管 理小组,每月听取老人们的意见 和建议,不时调整菜品种类,力求 让他们吃得满意,吃出健康。

"医、食、住、行","医"让养老 更有保障。据悉,老年公寓连同 门口的社区卫生服务中心合作推 进"医养结合"养老新模式。"接下 去,我们将对门口医务室进行改 建,建成后配备抢救室、化验室 等,让入住老人小病能不出院治 疗、大病能及时转院治疗,预计明

年年中建成。"该负责人说。 近年来,市老年公寓坚持把 乐'。"该负责人说。

养的配餐,公寓工作人员和入住 老人、家属和社会的满意度作为 工作的出发点和落脚点,用心用 情做好为老服务工作,做到生活 上关心老人、行动上呵护老人、情 感上贴近老人,先后获评"省敬老 文明号""省卫生先进单位""嘉兴 市服务民生满意站所""嘉兴市巾 帼文明岗"等荣誉称号

"下一步,我们将以老年公寓 为契机,民政局、老龄办等部门协 同发力,努力为老年人提供优质 高效的机构养老服务,营造尊老 敬老爱老的良好氛围,真正实现 老有所养、老有所为、老有所

